Uktad warstw w odkrywce nr 1:

— nawierzchnia asfaltowa 5cm
— szlichta cementowa 7cm

— mieszanka asfaltowa 3cm
— strop zelbetowy piwnicy

Uktad warstw w odkrywce nr 2:

— nawierzchnia asfaltowa 6cm

— szlichta cementowa 10cm

— piasek z kruszywem kamiennym 17cm
— strop zelbetowy piwnicy

Na podstawie wykonany odkrywek stwierdzono brak izolacji przeciwwodnej na stropie piwnicy. Jedynie
nawierzchnia asfaltowa zgrubnie odprowadza wody opadowe. Punktowe uszkodzenia nawierzchni asfaltowej,
miejscowe braki spadkow powodujgce zastoiska wodne oraz braki szczelnosci na styku ze S$cianami
budynkéw powodujg iz jest to niewystarczajgca ochrong dla stropu piwnicy.
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